



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Перми перед судом предстанет иностранец, обвиняемый в преступлении против половой неприкосновенности малолетнего

В следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 42-летнего гражданина Республики Узбекистан, нелегально проживавшего в городе Перми, обвиняемого в совершении трёх преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что обвиняемый с 24 января по 24 февраля 2018 года неоднократно совершал иные действия сексуального характера в отношении малолетнего сына своей бывшей сожительницы.

Следствием было выполнено большое количество следственных и процессуальных действий, а именно допрошены многочисленные свидетели, проведены очные ставки, выемки и осмотры предметов, пять различных судебных экспертиз.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1255484>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
